

引黄调蓄工程已挖土251万方

□记者 张劲松 通讯员 王玉凤 文/图

本报讯 挖掘机铁臂挥舞、渣土车来回穿梭、推土机平整场地、洒水车不停降尘……在7月19日上午的引黄调蓄工程施工现场，200余台机械不停忙碌。据了解，该项目目前累计挖土251万立方米，日均挖土7万立方米。

当日11时许，记者在施工现场看到，部分环湖微地形已经做好，临建道路两侧绿化已部分完成，堤顶路建设正在紧张进行中。在施工场，处处可见挖掘机铁臂挥舞，来往穿梭的渣土车把挖出的土拉出工地，推土机、压路机也都轰鸣着在平整场地。

据了解，引黄调蓄工程是中心城区十大民生工程之一；是集“灌溉调蓄、区域排涝、

水质保护、亲水生态”于一体，融合“水安全、水环境、水文化、水经济”的综合性基础设施。该项目由引水、蓄水、退水和周边环境工程四部分组成，总占地6903亩，其中湖面占地3573亩，周边景观占地3330亩，工程总投资30亿元左右。项目建成后有利于“节水型社会建设”与“生态城市”的融合，是实现我市粮食生产核心区建设目标的重要保障之一。

该项目正在进行的是一期工程建设，包括引水工程、蓄水工程、退水工程和环湖堤顶路建设，目前累计挖土251万立方米。7月以来，项目累计挖土96万立方米、征地1139亩、租地1200亩、伐树740棵、迁坟202座，预计8月完成环湖堤顶路、环湖微地形及部分节点绿化建设工作，形成1000亩蓄水湖面。



施工现场



施工车辆在工地上不停穿梭

中心城区“百城提质”
大项目追踪



让阅读充实孩子们的暑假

7月18日，安徽省合肥市阅读空间青秀书城内，孩子在爷爷的陪伴下阅读书籍。

暑期来临，各类的图书城、城市阅读空间成为合肥不少孩子暑期生活的首选之地。合肥市近年来努力打造阅读之城，建设各类新型书店及覆盖城市社区的城市阅读空间，并专门开辟儿童阅读专区，为孩子们提供了舒适的阅读场所。

新华社记者 张端 摄

我市获赠10台医疗设备

□记者 窦娜

本报讯 7月19日上午，市慈善总会医疗设备捐赠仪式在市中心医院举行。当天，该院获赠5台无创实时动脉血压监测设备。

市慈善总会相关负责人介绍，为协助提高周口临床医疗科技水平，支持周口慈善事业发展，浙江善时生物医药（商丘）有限公司共向我市捐赠10台医疗设备，总价值350万元。这些设备除捐赠给市中心医院外，还将捐赠给市中医院以及市慈善医院、周口人

合医院联合体。

市中心医院院长于彦章表示，将充分利用此次捐赠的设备，发挥医院在扶贫、济困、敬老、助残、救孤等方面的作用，以更加优质的服务和更加专业的技术服务患者。

据了解，无创实时动脉血压监测设备适用于麻醉科、ICU、急诊科、CCU、心内科，操作方法简单，与传统血压监测系统相比，具有不需要穿刺、安全无风险、实时准确监测桡动脉血压等特点。

市慈善总会副会长白明宽出席捐赠仪式。

6月份我市CPI稳居“1”时代

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日从市统计局获悉，6月份我市CPI（居民消费价格指数）同比上涨1.9%，持续处于“1”时代。

6月份，八大类商品价格同比呈现“六升二降”态势。与上月一样，位居上涨排行榜前三名的是居住类价格、医疗保健类价格以及教育文化和娱乐类价格，同比上涨4.1%、3.7%和2.4%。此外，交通和通信类价格上涨1.8%，食品烟酒类价格上涨1.2%，生活用品及服务类价格上涨0.7%。与上月不同的是，衣着类价格在本月加入到下降行列，下降0.2%；其他用品和服务类价格下

降0.8%。

从最能反映CPI近期走势的环比数据来看，6月份CPI环比下降0.2%，八大类商品价格环比呈“三涨三平二降”的运行态势。其中，居住类价格上涨0.1%，生活用品及服务类价格上涨0.1%，教育文化和娱乐类价格上涨0.1%，交通和通信类价格、医疗保健类价格以及其他用品和服务类价格与上月持平，食品烟酒类价格下降0.8%，衣着类价格下降0.1%。

“从同比看，6月CPI涨幅略有扩大，继续保持温和上涨；从环比看，CPI走势基本平稳。预计未来价格总水平将保持在合理区间运行。”市统计局工作人员分析。

线索提供 黄伟